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Language Competence Survey Results 
 

1st Quantitative evaluation 

 

 

The first question is important to state 

the quality of the project teams in the 

partnership. The high percentage of 

teachers who do not have an English 

Certificate tells us that teachers 

teaching different subjects are involved 

in the project, which is a positive 

starting point. 

 

 

 

In total, 34,4 % of the teachers 

can   answer simple question, 

ask simple questions, and use 

simple sentences to talk. 

 

 

 

The highest rate (41,2%) states 

that the most part of teachers 

can interact and communicate 

fluently although 55,6% do not 

have an English certificate. This 

points out that a part of no-

English teachers, try to 

implement their language skills.  

As extra result we would reach a higher rate in this field, or at least ,reduce the fields of “communicate on 

the telephone and retell a simple story” , increasing the following “express opinion and ask for others 

opinion” and above.  


